

在批評聲浪中捐贈給灣區學校圖書館的 LGBT 書籍

駐舊金山辦事處教育組

一家在加利福尼亞州聖克拉拉的非營利組織，為了讓年輕人更容易獲得 LGBT 相關內容，而向加利福尼亞學校圖書館捐贈 LGBT 書籍。但是一些老師和家長反對這樣的作法。

非營利組織 Gender Nation 於 2022 年 5 月 17 日，在西康特拉科斯塔聯合學區(West Contra Costa Unified School District)與支持者和教育工作者一起慶祝捐贈計畫。

「對於我們的學生來說，這是一個難得可以了解他人的機會，分享與他們相同的經歷，和建立安全感，免受欺凌。」加州公共教育總監托尼瑟蒙德(Tony Thurmond)作此表示。

Gender Nation 將向灣區九個學區捐贈數千本 LGBT 書籍：阿拉米達(Alameda)、奧爾巴尼(Albany)、伯克利(Berkeley)、費爾菲爾德(Fairfield)、奧克蘭(Oakland)、皮埃蒙特(Piedmont)、舊金山(San Francisco)、聖馬特奧(San Mateo)和西康特拉科斯塔(West Contra Costa)。

「今天，我們可以自豪地說，成千上萬的孩子可以接觸到這些書籍。成千上萬的學童的學校將更開放，更完整呈現生活中每個人。」Gender Nation 的聯合創始人摩根沃爾什(Morgan Walsh)每個人。

Gender Nation 的網站提供了「代表所有性取向和性別範圍的故事，以便孩童在早期發展過程中能夠感受到更多的關注、聆聽並獲得支持」。

但並不是每個人都有同樣的感覺。來自西康特拉科斯塔區的前教師麗莎迪斯布羅(Lisa Disbrow)告訴新唐人電視台，這些信息造成了矛盾。

「我認為這幾乎就像我們在試圖解決霸凌問題的同時又製造新的霸凌，因為現在我們有這些非常受歡迎的群體，如果你不是 LGBT 的盟友或者你不肯定他們，那麼用他們的語言來說，你就是仇恨者？」迪斯布羅說。

西康特拉科斯塔縣三個孩子的祖母斯特拉米蘭達(Stella Miranda)告訴新唐人電視台，這些都是成人話題，應該留在家裡，不要迷惑孩

子。

「他們的思想非常容易受到影響，據我所知，將這些東西強加給孩子是不對的，」米蘭達說。「孩子們應該盡可能地保持天真。他們不需要將這些想法強加於孩子的腦海中。」

她表示如果這種情況繼續下去，她將讓她的孫子們在家自學。

「我有很多同性戀、雙性戀的朋友和兩個跨性別朋友。但他們不會試圖改變我的觀點或將他們的想法強加給我。」米蘭達說。

迪斯布羅說：「學生們在午餐時間被灌輸了一個父母不知情的具體計畫。」

迪斯布羅和米蘭達都認為學校應該是孩子們專注於學習英語、數學、藝術和科學的地方。

撰稿人/譯稿人：Ilene Eng/ 林易瑩

資料來源：https://www.theepochtimes.com/lgbt-books-donated-to-bay-area-school-libraries-amid-criticism_4478769.html

